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УКРАЇНСЬКІ РОбГГНИЧА-вСТИ-СГВАІХІАХ LABOR VRWB ,

! хлібну р<Акладку.
Най треба скоріш скінчити

цію серед російського робіт- до "Ліги Націй”, або сказавши ською Українською Републи- сить ся на нашу зевідю, в Га
шиш, за сю відповідь Ваи- иншими словами, рішили і на кою. а злучились з таким са- личину. Ми мусимо» ззпевнн-

•дервельдови дальше бути вірними слугами мим злочинцем і льокаем бур- ти побіду революції, мусимо ПбІТЮЛЬНОГІ ВИКОНЗВНОГО ви,н>- шоб переможцями вер-
Пішовши на службу бур- всесвітного капіталізму. жуазії. як вони самі, банди- скріпити силу червоної армії, « , ну.іись наші сини в своє го-

їжіеріялістичннм Нинішні провідники кона- том Петліорою. Вони знали, мусимо стати самі частиною КВМІТбТу. сподарство, щоб своєю пра-
червоної армії: Не сміємо до- СЕЛЯНИ! иею пожог',и сво'м старень-
зволити, шоби ріжні агенти і ким батькам налагодити йо-

тим заперечували видимий відвернувших ся від йих ре- прийшов би кінець, бо там антантсько-француеького ка- В тяжку відповідальну го- го.
для всіх розпад Н Інтернаціо- волюційних мас їм вже нема і вдасть не в руках попів та а- піталу, в роді Петрушевича, дину, коли глибокими струм- Отже для сього потрібне
налу. Ленін в одній з своїх бути не може. І тому вони, двокатів, а в руках селян й ро- та йому подібних, при допо- ками леть ся на західнім фрон- напружене всіх сил і кождий
праць на початку війни писав попри вислугу буржуазним бітників. Хоть і вірні слуги мозї своєї чорносотенної-стар- тї кр:в кращої частини пра: мусить виконати свій обовя-
про відносини сих “інтернаці- правительствам в своїх краях, вони францусько-антантськоі шини організували з несві цюючого люду, коли червона зок.
оналістів" до II Іктернаціоиа починають залицяти ся до буржуазії, та попали у неї в домих козаків за гроші, які армія своїми грудьми обстб- Дайте хліба Армії і буде пе-

іи і» віжвкм. лу слідуюче: “Ліги Націй". Обіцяють П як неласку <через те, шо п:сва- дістали від Франції, військові ** В1Д нахабної польської рсмога!
* at. лмртж.------- ‘Ічщял - шовіністи всіх Kpfcjiocar ‘•співпрацю пролетарі- рились з її другим сильній- частини, котрі малиб тоді би- шляхти кождий крок україн-

їв винайшли однсг дуже про- яту" і просять в заміну, шо-’шим слугою — польською ти ся проти робітничо-селян- СЬКОЇ землі, Центральний Вико
____ _ у ... і головно: інтернаціо- би вона хоч трошки “поде- шляхтою, -та замість шоби Ської армії. Ми мусимо ne- навчцй Комітет Рад України:

. Pritchard A McGregor Su пальне средство, шоби вийти иократичнїла" і приняла до спільно дусити революцію, во- казати контрреволюції, що та- звертаєть ся до вас з своїм за-
Говзришів ни зачали межи собою бити ким зрадникам,11 як Петрушс- кликрм.

вич зї своїми агентами, нема
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жуазним
правительствам. сі прохідки- нічого П. Інтернаціоналу ба- то зі мукою з Радянською 
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WbutipH. столаз витворившого cj поло- свого 
жеяя. Средство не трудне: Шайдемана і-Носке, 
треба лише _ підождати кін
ця війни, а до 
війни соціялїсти

Від вас. селяни, залежиться за те, хто з них має пану- 
Та не о се їм нині розходить вати над селянами і робітника- 

закінченя ся. Вони бачуть, що кожда ми східної Галичини, чи поль-
кождого година приносить вістку про ський шляхтич, чи україн-

краю п. винні обороняти сво- вихід з II. Інтернаціоналу ор-1 ський адвокат. Пани свари-
“вітчину" і піддержувати ганїзованих і еше не зовсім лиеь, а у хлопів чуби тріща-

революційність ли і почали вбивати укра- 
селянин і робітник

кінець крівавої війни, затія ЗЛОЧИНИ ФРАНЦУСЬКОГО
чорного війська в Ні

меччині.

між нами місця.
ної польськими панами проти 
українських робітників та се-> 
лян. Від того, чи зуміє тил В] 
свій час підтримати наших] 
любих товаришів на фронті, 
залежить перемога. Кожда

як крапля кр; ви, пролита через неЛ>'дь МО\ин,в на
' німецьких областях.

ПОЛІТИЧНІ МЕРЦІ. Що більше, з карпатських 
гір мусимо всадити ніж в 

польсько-шляхотській Французький уряд досі рі
шучо заперечував, що чорні 
війська допускають ся яких- 

занятих 
Особли

во опрокидував він факти 
про насильство чорних над 
безборонним населенєм. На
впаки, він в урядових звідо- 
м.іенях голосив, що між оку
паційними військами і населе
нєм є повне порозумінє.

А тимчасом факти гово
рять що инше. Урядові місце
ві протоколи на занятому те- 
ренї вказують на сотки випад
ків насильства й самоволі ко- 

'льорового французького ніІГ- '
кптп\- ми -, „ . ська і •‘чесних" француськихкотру ми Ваним шляхом хлібну розклад-

, . урядників,ку, ганьблячи як дезертирів -
Організуйтесь! ТИЛУ. шкурників і прондисві- 

КОМУНІС- Т'В' так І тих,

ховаєть ся від польського

І Дня 5. серпня с. р. закінчив ю
в Женеві свої наради конгрес своі правительстваі а після загубивших 

Е- *• «"ериаиюиалу. .або як й;- закінченя війни _ один дру. соціалістів. Навіть російські.їнський
Г0 Hê3^B4HjrTb московські Из- гого «•амнесп»ватм”е признати, меншевики полишили їх. На польського, гадаючи кождий, 
вестия . “збіговиско полггич- що ^ б - ві шо підчас їхиій конГрес
них мерців, тінь бувшої к> мира ми-жиемо_ як брати. а Гендерсон ні 

І лись сильної організації підчас війни ми — на точній було на «сигресї представни- 'черевата антантська буржуа-
асноваиа в з р велика OCHOBj таких т0 резолюцій ків від італійських соціялїс-1 зїя, та наказала сильнїйшому 

міжнародна сшіилістична ор- — кличемо німецьких робіт- тів. З Франції було 3 делега- слузі (Польщі) дурнтватого
гаиїзація. кличем_ котрої бу- н||ків ><ивати своіх францу- Ти, та і ті... “бог їх знає хто слугу (3. о. У. H P ), який не
Ло' ролетарі всіх країв, єд ських братів і наоборот". . вони". Фактично на конгресі розумів добре сгфав антант-
иа тесь для остзнн я пере д один 3 світоч і в II. Ігітер- були лише делегати з Англії Ськоі реакції, нагнати. Так 

І - мог* иад СВІТІ,ВИМ капіталом, на[1іопалу, Віктор Адлер, пи- і Німеччини та з кількох ма- скінчило ся попівсько-адво-
Ц нині сама пішла на услуги то сав підчас війни: лих країв. Тому нинішні про- катське панованє в Галичині

му каттадови. “Сели ми пережнемо сей візники 11. Інтернаціоналу ба- в pvKax польської реакції.
; ■ ладо* ернашонаду тяжкий чаЄі нашим першим чуть, шо вне.вдевзї II. Інтерна- Потім згодом головний бан-

почав ся з першим вистрілим 0д0ВЯЗКСМ буде не докоряти ціонал буде складати ся лише дит Семон Петлюра, сю гра-Ізл!*’чити бажаня, волю
Хтдчас велико, світово, війни. один .. 3 провідників, котрі між ин-;біж зробив ніби то правною,

ний конгрес,- який зібрав ся Викриваючи зрадницьку ро- и»« ' »РУГ0"У "Є мати змогу при допомо-
» ■ 1Q19 ппіії йитя» боту провідників 11. Інтерна- рестають вірити. І от, шоби 31 польської шляхти грабувати

/' - ціоналу, Ленін писав на їх ад- не зістати ся до решти гене- та робітників великоїдо пролетар,яту цілого світа “£"“>• радами" без війська.
маніфест, в котрім закликав в од з р платні вони залиця- ^ . ■
використати будучу капіталі- коли СК,ИЧИТЬ с* війна, на- не і без платні, вони залиця Тепер_ коли революційні
стичну війну для світової со- значать комісію з Кавтськ:го, ють ся до Ліги Націй ам сили завдали смертельний у- 
ціяльної революції Маніфест Плєханова, Вандервельде " і хоч армії біг дасть, але плат- дар шляхетській Польщі, го-
взивав робітників, щоби вони Алл‘Ра 1 » °лну мить буде ня Ге^рада1' 0цЄ;Си-0мГа Алш лова «айвірнїйших льокаїв ре- 
на случай розпочати світової сформована “одноголосна ре "° е^. акції в Галичині “пан" Д-р.
війни капіталістами виклика- в л>'с* ма'мн0‘ ЗМ" рГ ^рЛ-ого б^а npt Петрушевич благає Англію

допу"- І от 31. липня с. р. зіхала «Г при “Лїдзї Націй" дістає
рот і таким робом не допу “комісія" до Женеви $30.000 на рік платні. А ґене-
стили до світової різні. ся така комісія^ до Женеви, секретар “Ліги" ді-

Соціялісти асего світа тор- тільки до часу „ скликаня не ‘ $50 000, приватний сек- .
жественно заявили в 1912 ро- дожили старі грішники II. Ін- г секоета- в,н пРисягае PO»6"™ рево-
цї на конгресі в Базилїї, шо тернаніоналу аієханов і Вік- Р^аР р ' Q яому|люційні війська України , Ро-
воки уважають будучу ецро- ток Адлєр; Кавтський не при- Ра закликає сії ' стати по Колчакови- Де"

. пейську війну злочинним і був, а прнбувший на останнє “ . ГП11,Я1“ТИЧНІ партіі „д. нїкінови, Петлюрі катом рево- 
найбільш реакційним ділом заеїданє бельгійський мшїстер с ц ' делегати у- люціі Для сього ВІН РСЗП0'
всіх, правительств. Але коли за часів війни, Вандервельде, РВ1 ’ „лїги НйЙій" Там віяае антантській буржуазії,

не найшов нічого ліпшого ВІИШЛИ д що селяни і робітники Гали-
■ вони бачуть своє остаточне „СЯ ЗІ Bunn u<*. У чини його дуже люблять, що

спасене і там буде їх остаточ- ,L те, шо він накаже їм, вони бу-на загибіль. Чим скорше во- _ -дуть радо виконувати. Розу-
міеть ся, антантські днпльома-

спину
контрреволюцїї. Для переве- 
деня всього сього нам треба 
сильної організації. Бо 
кождий з нас з’окрема захо
тів би причинитись до псбі-

не прибув НІ що бєть ся за своє визволе- 
Кавтський. Не

нашу байдужність, заплямує 
нас соромом і ганьбою. Армія,цє. Розгнівалась, розуміє ся. ди революції, як фи він захо

тів сам здобувати 
поневолених, то доки би ми

щоб перемогти ворога, мусить 
бути добре постачена, обута, 
одіта, нагодована.

незор-- Гілодне військо, се не ар- 
ганїзовані, нічого з сього не се гурт люднй, прагнущих 
вийшлоб. Нас знова, як рік до хлїба, грабуючий населене 
тому назад, моглиб запрягти j викликаючий ворожнечу про- 
до оборони інтересів визис- ти себе таких-же селян як і ви, 
кувачів, та сего хиба ми дру- в районі військових подій, 
гий раз не зробимо. Нам треба

волю для

так ходили одинцем.

Але хто-ж другий може на-
едн- годувати армію, як не само се- 

ниць в одну велику, дужу не- ЛЯНСТВО, виконуючи органїзо- 
переможну волю, 
би перевели в діло.

В Франкфурті над Менсм 
лять чорних француських 
жовнірів напало на безборон
ну жінку в її мешканю. Один 
з них вхопив її за ввЗгосе і за

товарити 
Закладайте Згкрізь 
тичні гуртки, звязуйтесь з

а голов- хто Н11ШК0МУкраїни.

другими такими самими гурт- пана за штики червоної армії, 
ками, присилайте звідомленя ■ не хоче поступити ся для неї

І шматком хліба.
Чіє діло, як не наше селин-

I
тягнув до кухні. Там повалив 
нещасну жертву на землю і 
замахнув ся на неї кухонним 
ножем. Коли-ж жінка вирвала 
йому ніж з руки і стала кри-

вами, але і ділом скріпити господарство від польського чати Q noMjl|заткав уста ; 
наші червоні ряди, шоби зма- пройдиевгга, який грабує ско- < 3HijCH1VBaB ПрТІМ пішов

тину, хліб, домашню, скарб , нею до ,ської канцмя, ..
все се ^відправляє до Польщі. - На жаль j плач нїмець. 

Чи ви вже забули знушаня mJ Покривдженоі жінки фран.

цуський писар відповів смі
хом: Хлопці не були 2У2 ро
ку в дома і мусять чимнебудь

Виконавчому Комітетови 
з’їзду делегатів інтернованих 
українських частин в 
Словаччині, щоб не лише сло- берігаіочи нас, наші кубла і

Чехо- ське захищає червона армія, о-і
Францію, щоби позволили йо
му знов запанувати над селя
нами та робітниками Сх. Га
личини а з вдячности за се

з
зати із себе тю пягно зрадни
ків та контрреволюціонерів, 
якими ми в більшости несві
домо були за часів -3. О. У. та 
H. Р. та У. H. Р. Хвиля для 
нас відповідна, як що ми не

насильства, жертвами ко
трих були українські селяни 
підчас гетьмашіЛіни та де-

внкористаемо сього менту, НІК'НЩИНИ’ , _ .
коли не розібємо чорні ряди 1Це стнрчать на 5 країн, об- 
реакції, знатимемо, що нево- Г0Р,Л' приски та крокви спа- 
ля. в яку попадемо, зовсім лених селянських хат, ще пла-
буде для нас заслужена. A 4VTb поная Дн,,,Р°м вясви та 
для сього ми мусимо зробити сироти замордованих заби-

, тих та повішених Денікіном 
щоби, селян.

« З, наш виступ не був доривоч- Гтяпий ЛнТ[тГ) „еПвонїє віл
, щоби він формував „ий Щ(іби він не вийшов зви. СтаРии ДНІ"Р° черво^ в'д __

військо проти большевиків. чайною кровавою авантурою_ кР°ви' пР°лито‘ яен,к,нськи- кров, рани не мала ніякої.
Яка сила помогла і пома- я радо хочуть бачити ріж. ми офширами. Ще ятрять ся R Вайсенав знасилувано

гає сим мізерним адвокатам- ні ' старшини.провокатори, ко-І-Кр,ВаВ‘ болячкн на ТІЛІ >кРа" дівчину також проти її волі 
диктаторам робити злочинну j працюють за анта„тсько-янсьяого працюючого люду. між зелїзничими вагонами.

особистих і,- ”, гроші, W, ти. =„„. сЛ"обП,ТГ SSTZ » ‘рт ",т "" ПГИ,Ш0'

тересах служити реакції, ве- пошкодити споаві ое- L Р 3 підмогою.
Дні панованя буржуазії на сти посередно і безпосереднє .. , . _ „ Нами, українськими селянами, |-|ри дорозі до Аєнгайм, за- .

почислені, війну зі Совітськими Републи- °.Ци ,ЦІЛИ ЗД1 " вони *от"ть орати землю, так тя чорні вояки „ збіже
юючих країв використали сих “в 1914 р. допустила ся зло- Червона революційна армія ками, проти інтересів свойого ^ ^ все покарае ~хх . АІД жінку, шо йшла в товаристві
“соціалістів" підчас війни як чину проти права народів, Росії та України несе на своїх власного робочого люду? Що ж " стока рука Ревопоції То- ^равобеРсжі мушини, йсго під багнетом
не мож ліпше. Після того як знасилувавши невтральність і багнетах нове визволене всім давало їм ту моральну силу h товариші не давайтесь Великий нарід, скинувший відведено на бік а жінку на- 
соціялїстичні посли в парля- незалежність БельгіГ’ і* тому поневоленим, покривдженим, певність, що за сю злочинну опровокуватиі' ’ С ЯРМ0 своїх поміщиків і капіта- силувало трох дикунів з чер-
ментах воюючих країв пере- “републиканські уряди , узна-_ вона бє ся за визволене всіх працю не постигне їх належна лістів, вони хотять впрягти ги_ аж д0ки не вмліла,
голосували за воєнним бу- ють обовязок відшкодованії, працюючих з ярма капіталу, кара? Силою того не були ре- Всіх агентів Петрушевича і в ярмо польського пана, по- д Льомаренвальдї загягну-
джетом, правительства сих який є наслідком наїзду імпе- за те,с.щоби власть була скрізь]акційні держави заходу, бо йому подібних, які часом.садити нам на вязи своїх по- ли вони в кущі 50 літну |иатір
країв дали сим “соціалістам" ріялїстичної Німеччини". -в руках селян та робітників, вони як раз тоді ворожо від- люблять з початку підмазу- міщиків і панів, зробити нас j 15 лїтну дочку. Матір, знаси- 
мінїстерські посади і почали Такий текст резолюції прий Великі тиейчі трупів лягло за носились до непрошених льо- ватись в комуністи (налр. знову кріпаками, “хлопами
називати їх “нашими соція- має одноголосно вибрана се, та цїлимй потоками лялась каїв, а лише наша власна не- старшина Тимків в Німецькім князів Радзївілів та ІІотоць- ку трох.
лістами". І сі “соціялїсти" дій конгресом комісія в справі і леть ся селянсько-робітнича свідомість, незорганізованість, Яблоннім
єно були їх. Велику і ганебну організації новего Інтернаціо- кров. Чорна реакція збирала і велика організованість чер-
ролю відогралн провідники II. налу, за котру то резолюцію всі темні сили, як Колчака, Ю- носотенно! галицької старши-
Інтериаціоналу, сі Вандервель- голосували навіть представни- деніча, Петлюру,
ди, Зюдекумн, Шайдемани, ки німецьких соціял-шовінї- Польщу, Врангля і
Гендерсони, Плєханові
Кавтські на службі світового через цілий час війни шопира- би вдержати надалі своє дра-! лось, ми цілком вірили бре- 
капіталу підчас мннувшої ве- лн войовничу політику ні- конівське панованє. Але всі хням нашої старшини про 
ЛИКОІ війни. Всі ЇХНІ поперед- мецьких юнкрів. І ТИМ самим сі чорні сили мусїли розвія- большевиків і не розуміли,
ні революційні ухвали, заяви, завдали самі собі поличник. тись перед-силою робітничо- шо своє невиразне положене
маніфести лишили ся пустим Коли-ж прийшло до провіре- селянської Росії та України, можемо полїпїнити, рахуючи
зеук:м і зістали подоптані ня делегатських мандатів, то перед революційною свідомі- на сили робітництва та еїль-
ннми самими. навіть серед Шайдеманів, Ван- стю пролетаріату, що проби- ської бідноти. Лише зеднав-

Кавтський підписує в 1912 дервельдів і Рубановичів ви- ла година правди над бре- ши сили в одну сильну кому- 
роцї Базнлїйський маніфест никло підозрінс, що до “со- ХНеір, справедливости над ністичну організацію, ми мо- 
про використане будучої сві- цінлїстнчности" Француських кривдою, комуністичного ла- жемо зорганізовано скинути 
тової війни для справи рево- делегатів, або сказавши сло- ду над капіталістичним. з* своїх плечий всіляких пан-

комісії, “піднесено з 1 ми є свідками, як комуні- ні® та підпанків, які хочуть
дальше “як за добрих часів"

Nвдоволити ся. ;
В Трір трох чорних злапа

ло молоду дівчину і дали їй 
понюхати трійливого екстрак
ту, щоб від нього втратила 
память. Що з нею діяло ся 
далі, не знає. Збудила ся 
щойно в самоході, як її везли 
до шпиталю. На її одежі була

почала ся війна, то велика
як накинути

на російських
більшість з тих, шо складали сказати,

заяву, всією силою“торжественну"
провідників Н. Ін- комуністів і на ПІ. Інтерцнаці- 

тернаціоналу, які підписали онал. 
базнлїйський

сю
більшість ни туда увійдуть, тим ліпше

ДЛЯ ,^гХалиРсяНпри ЙсїмК“7бігт ти д>же охо4° принГ‘1и такі У|зелїзну організацію, 

' слуги, та дали гроші. Петруше-1
з Не справдив ся також “за-маніфест,

Нантським на чолі, зломили повіт" Віктора Адлєра: “не 
сю заяву і під претекстом ‘‘о- докоряти один другому" по 
борони вітчини”, пішли в скінченні війни, бо признаючи 
1914 р. на службу до своїх Франції право на Альзацію і 
іьіперіялїегичних правительств, Льотаринґію, не згадуючи ні 
пішли самі виконувати те, одним словом про окупацію 
що лише два роки тому назад французькими військами нї- 

найбільш реакцій- мецьких територій, конгрес 
II. Інтернаціоналу пятнує ім-

Буржуазні правительства во періялїстичну Німеччину, що заході

ще
виску політичних мерців".

Волинець. * вичови\

ВІДОЗВА ДО КОЗАКІВ і

Товариші!називали 
ним ділом.

Европи

лувало чотирох чорних, доч-

агент Вітика). ких. Таких примір/в подають у- 
щоб здобути у Вас довіре, Але не бувати тому, селя- рядові протоколи сотками. А
гоніть від себе, як заражених ни, щоби коні панського яни- кілько незаписаних?
ссбак. Організуйтесь в ком- чара топтали селянську ниву. від проголошене францу-
гуртки, навязуйте зносини з Не бути тому, щоби здрі- ських “невинних" ^звідомлень,
політичним відділові при Ви- гнула рука наших вояків, о- відносини окупаційних військ 
конавчому комітеті.

Денїкіна. ни. сих вірнїйших агентів Пе- 
инших, трушевича. розуміючи

та стів, голосували ті самі, що щоб здусити революцію, що-!сього, що довкола нас дїя-
Не

хороняючих Україну від по- До населеня не то шо не по- 
лумя та шаблюки польської,правили ся, але погіршили ся.' 1

Число випадків варварського 
знушаня чорних над жінками 
й дітьми постійно зростає.

І, се нехай буде новим до- 
західно-европейської

(“Вперед".Х

х ГІолітвіддїл Виконкоме. шляхти.
Не бувати тому, щоб ми

Протест грецьких комуністів забули і залишили любих 
проти війни в Азії. \ борців голодними, шоб ми, 

батьки, не виконали свій обо- 
Аванті (в числі з 13. сер- вязок в тилу, коли наші сини 

пня) доносить з Атен, що Ko- несуть ТЯЖКИЙ обовязок борні 
мунїстична Партія Греції ви- на франт,
дала відозву до грецького на- Хто у нас ЗГ0ДИть ся бути 
роду, в якій накликує робіт- синовбивцем, 
ників і селян протестувати 
проти політики Венізельоса і 
війни, котру веде»Грешя,„в ,а- 
зійській Туреччині. У відозві 
між иншнм сказано:

казом 
“культури".

Арештоване в Галичиїб. /
Дня 18. липня арештовано 

в Тернополі Юлїяна Янків- 
ського, Володимира Букшо- 
ваного, Августа Бутримови- 

Данила Кінаша і Осипа 
їх перевезе-

дюції, І в 1914 р. накликає до вами
"оборони вітчини", заявляю- ріжнкх сторін сумніви, чи сі стична революція великими 
чи, що Інтернаціонал є лише делегати Франції е/ взагалі кроками поступає наперед зі визискувати нас з нашої пра- 
“орудєм мирного час\". Ван- соціалістами сходу на захід, ми свідками цї (налр. наша старшина, ко-
дервельде підписує в 1912 р. В своїм рабськім вислуго- того, шо донедавна ще так тРа нічого не робить зараз, а 
той самий Базнлїйський мані- вуваню ся перед капітали:- гордовита реакція як темні отримує в пять-десять раз 
фест, а в 1914 р„ спільно з тнчним світом делегати кой- сили ночі гине зі сходом більше за нас). Не попівсько- 
царським амбасадором в Бель гресу дійшли до того, що в сонця. адвокатська інтелігенція може
гії, князем Кудашевом, виро- своїх промовбх про “Лігу На- Але на жаль покищо ми бу- спричинитись -до 
бдяе відомий поклик до ро- цій" заявляли, що хотяй ли свідками і инших подій, воленя, а лиш ми самі мусимо 
сійського пролетаріату про “завданєм теперішноі хвили- Горстка давни* льокаїв ав- перебрати владу в свої р>-ки. 
“тимчасове" заперестане бо- ни є спрямоване всіх мирових стрійсько-віденського 
ротьбн проти царського лра- елементів та цілої працюючої менту . назвала себе 

іДОтельства. Коли-ж російські кляси проти
робітники дали Вандервель- мілітаризму", то — “боротьбу себ-то Галичини, шоб могти нуги враз ярмо капіталїстич-
довн заслужену

допомагати во- 
рогови, затягувати ще далі' 
війну?

Відмовлене деякими воло- ча,
стями виконувати розкладку Солонинського; 
хліба, хіба се не допомога во- но до Золочева, звідки дня 7.

“Наша партія, яка належить рогам, не затягнене війни? серпня відставлено до полеео- 
до НІ. Інтернаціоналу, прого- Братя селяни! Від імени го суду Д О Г. 
лошує безпощадну війну ка- Зїзду Робітничих, Селянських На Левандівцї коло Льво- 
піталїстичним державам Бал- та Червоноармійських Депу- ва арештовано вернувших з 
кану, які є безпосередною татів, вибравшого мене, селя- України Берктравма і Пініке- 
причиною вічної нужди робіт- нина і, робСЬіика, Головою У- внча та вивезено їх на захід, 
ничих мас і класової бороть* країнської Радянської- Репу- На Клепарові коло Львова 
би пролетаріату міста і села, банки, я, Голова Виконавчо- арештовано 4. серпня Івана Кі- 
Пролєтаріят Греції протестує го Комітету, сини котрого ра- наша.
проти сеї нової війни, яку на- зом з вашими синами в \іа- В селі Куровичах пов. Пе- 
кинув капіталізм Заходу грець вах червоної армії борють ся ремишляни, арештовано Дени- 
кому народови, шоб він бо- за щастє і кращу долю лра- са "Стоцького (“Гр. ZL") 
ронив загрожені інтереси ка- цююяих всього світа, закли- Всі висше наведені арешто- 
пїталу в Малій Азії". каю вас допомогти червоній вані в Тернополі, находять ся

------------- і армії і . виповнити негайно в полевому суді в Перемишлі.

нашого виз-

парля- Тому, товариші, щоби на 
“прави- дальше не остатись знарядєм 

імперіялїзму і тельством" Зах. Об. У. H. Р. в руках буржуазії, щоби ски-

відповідь, ся не противить ся в нічому панувати так, як за Австрії ного ладу, ми не сміємо ли
то царський суд, засуджуючи співпраці пролєтаріяту з “Лі- ріжні австрійські міністри. То- шатись німими свідками в бо
на Сибір повставїиих проти гою Націй"... І тому конгрес му не дивно, що вони не ви- ротьбі, де ходить о визволе-,
війни соціалістичних послів рішив завізвати всі “соція- являючи волі робітників і се- не працюючого народу, о по-
Держааноі Думи, насампе- дїстнчні" парти подбати про;дян, не хстли злучитись зі біду комунізму, тим більше, 
ред обвинувачував їх за агітв- те, щоби їх делегати увійшли селянсько-робітничою Радян-]шо місце борртьби перено-
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